

ŠVÉDSKE ZLATO NA VAŠU PLEŤ



Tlačová správa
10. mája 2017

Švédsko je jednou z najprírodnejších krajín sveta, o čom svedčí až 97 percent neobývaného územia tejto krásnej krajiny. Na obrovskej ploche sa rozpinajú národné parky a rezervácie, v ktorých možno nájsť neuveriteľné množstvo unikátnych zvieracích a rastlinných druhov. Možno ste to ani netušili, ale Švédsko je navyše aj rodiskom svetoznámeho vedca Carla Linneausa, ktorého označujeme za otca taxonómie rastlín v podobe, akej ju poznáme dnes.

Aj preto neexistuje lepší domov, aký môže značka prírodnej kozmetiky mať, než je práve táto severská krajina. Nespočetné množstvo neprebádaných druhov rastlín, ktoré majú blahodarné účinky na ľudské telo, sa stáva hlavným posolstvom a inšpiráciou Oriflame a jeho vedeckej činnosti.

Po 50-tich rokoch bohatých skúseností, vedeckého bádania a neúnavného ľudského nasadenia vám hrdo prinášame to najlepšie zo švédskych hôr, lesov a lúk, vynovenú kolekciu pleťovej kozmetiky z tých najlepších a najefektívnejších ingrediencií pre vašu dokonalú pleť.

ŠITÉ NA MIERU VÁM A VAŠEJ POKOŽKE

„Príroda vylepšená pomocou vedy pre zdravú a nádhernú pleť.“

Každá pokožka je iná. Nieкого trápi tá prahnúca po vode, nieкого nepekné akné, iného zas neestetické pigmentové škvrny či predčasné starnutie. Vynikajúcou správou je, že na každý z týchto nepríjemných problémov existuje jediné riešenie menom *Optimals*, kvalitné produkty určené pre všetky typy pleti.

Kolekcia produktov určených na pleť, ušitých na mieru zo vzácnych rastlín a plodov bohatých na antioxidanty, vitamíny a esenciálne oleje, zosúladených do unikátnych celkov... Vynovená pleťová kozmetika *Optimals* vám pomôže dosiahnuť vytúžený cieľ – prirodzene zdravú a krásnu pleť s využitím neuveriteľnej sily prírody bez parabénov a iných škodlivých chemikálií!

OPTIMALS

OPTIMALS EVEN OUT

„Zbohom, pigmentové škvrny!“

Strašiakom každého typu pleti každej vekovej kategórie je melanín. Ide o farbivo doslova zodpovedné za tvorbu tmavých miest na pokožke, akými sú napríklad tmavé bodky, pehy či pigmentové škvrny. V takomto prípade snívame my, ktorých sa to týka, o jednotnom tóne pleti. Väčšina z nás si myslí, že ide o neľahkú misiu, my však tvrdíme opak! Hovorí za nás samotné výsledky:

„Osem z 10 žien súhlasí, že produkty Optimals Even Out redukujú vzhľad pigmentových škvŕn, zjednocujú tón pleti a 9 z 10, že zlepšujú jej žiarivosť.“¹



TAJNÁ ZBRAŇ NA NEDOKONALOSTI

A čo robí rad *Even Out* takým výnimočným a najmä účinným? V prvom rade je to komplex *Lumilight*, ktorý minimalizuje vzhľad pigmentových škvŕn a pôsobí proti ich tvorbe. *Even Out* ďalej obsahuje výťažky z egreša pre žiarivosť, *túžobníka* s prospešným vitamínom C a oleja z *brusnicových semien* s vitamínom E pôsobiacim ako antioxidant na výživu a ochranu pleti. Ak sú pigmentové škvrny aj tým vašim problémom s pleťou, potom sú *denný, nočný a očný krém* či *sérum* pre vás to pravé!

Aby boli výsledky starostlivosti o pleť s *Even Out* čo najviditeľnejšie a najuspokojivejšie, je potrebné používať všetky produkty z radu. Všetky produkty nanášajte na vyčistenú pleť. A používajte ich dvakrát denne.

Denný krém proti pigmentovým škvrnám Optimals Even Out so SPF 20: Vďaka ochrannému faktoru sa nemusíte báť škodlivého UV žiarenia, a teda ani negatívnych vplyvov na pleť, ktoré spôsobuje. Krém pleť hydratuje, rozžiari, zjednotí, zredukuje vzhľad pigmentových škvŕn a pôsobí aj proti hyperpigmentácii. Krém ďalej zabraňuje pôsobeniu znečisteného prostredia a iných nepriaznivých vplyvov na pokožku. Nanášajte ho po rannom vyčistení pleti. **Kód 32479.**

Nočný krém proti pigmentovým škvrnám Optimals Even Out: Účinkuje ako denný krém, ibaže pôsobí v noci, keď vy spíte. Takisto predchádza tvorbe pigmentových škvŕn a pleť vyživuje do hĺbky. Nanášajte ho po večernom vyčistení pleti. **Kód 32480.**

Očný krém Optimals Even Out: Vďaka tomuto hydratačnému krému budú vaše tmavé miesta pod očami viditeľne blednúť. Hydratačný krém na očné partie je obohatený aj o kofeín a zanechá pleť zjednotenú. Používajte ráno a večer na vyčistenú pleť. **Kód 33226.**

Rozjasňujúce sérum Optimals Even Out: Na dosiahnutie okamžitého efektu žiarivejšej pleti siahnite aj po sére, ktoré sa aplikuje každé ráno aj večer na vyčistenú pleť. Obsahuje častice rozptyľujúce svetlo pleť zanechá krásne presvietenu. **Kód 33108.**



Produkty Optimals Even Out nájdete v katalógu číslo 8 (od 22. mája 2017).

¹ Spotrebiteľského testu sa zúčastnili ženy používajúce Denný krém, Nočný krém a Sérum Optimals Even Out.

OPTIMALS AGE REVIVE

„Predčasné starnutie už nebude váš problém.“

Priznajme si, že každá žena by bola najradšej, keby sa jej starnutie vôbec netýkalo. To však nie je možné, a tak jediné, čo nám zostáva, je starnutie spomaliť, prípadne zredukovať jeho následky.

„Deväť z 10 žien súhlasí, že produkty Optimals Age Revive podporujú hydratáciu a jemnosť pleti, 8 z 10, že redukujú vrásky, podporujú žiarivosť pleti, elasticnosť a pevnosť, 7 z 10 žien potvrdilo, že redukujú vznik a vzhľad tmavých miest.“²



TAJNÁ ZBRAŇ NA STARNUTIE



Hlavným cieľom radu **Age Revive** je zasiahnuť viaceré prejavy starnutia pomocou správnej kombinácie prírodných švédskych prímiesí v tom-ktorom produkte. Dovedna sa ich v celej kolekcii ukrýva až 11! Medzi tieto vzácne ingrediencie patrí *d'atelina, ovos, borievka, malina, breza, čierna a červená ríbezľa, černica, olej z ľanových semien, pagaštan a rakytník*. Spoločnými silami vyhladzujú vrásky, vyživujú a rozžiaria pleť, robia pleť jemnejšou, pružnejšou. Navyše zjednocujú tón pleti, hydratujú a redukujú výskyt tmavých miest na pleti.

Používajte kompletnú starostlivosť **Age Revive** podľa inštrukcií na vyčistenú pleť a výsledky sa dostavia takmer okamžite!

Omladzujúce čistiace mlieko a tonizačná voda proti starnutiu Optimals Age Revive: Čistiace duo, ktoré vyčarí na vašej pokožke priam divy. Mliekom s vitamínom E odstránite mejkap a tonizačnou vodou s pantenolom zasa odumreté bunky. Spoločne pleť čistia, revitalizujú a osviežia. Pomáhajú zužovať póry a redukovať vrásky. Používajte s vatovým tampónikom ráno a večer. **Kód 32416 a 32417.**

Omladzujúci očný krém proti starnutiu Optimals Age Revive: Okolie očí býva často viditeľne vráskavé. Preto je použitie očného krému obohateného o kofeín kľúčové na dosiahnutie redukcie vrások a tmavých kruhov pod očami. Krém navyše pokožku schladí a zmierni znaky únavy, ako sú opuchnuté oči. Používajte 2 x denne po vyčistení pleti a produkt vmasírujte krúživými pohybmi do pokožky. **Kód 32476.**

Omladzujúce sérum proti starnutiu Optimals Age Revive: Instantnú výživu pokožke poskytne sérum, ktoré okrem ingrediencií zo švédskej prírody obsahuje aj kyselinu hyaluronovú. Minimalizuje výskyt pórov a zapracuje aj na žiarivej pleti. Používajte ráno i večer po čistení. **Kód 32477.**

Omladzujúci denný krém s SPF 15 a nočný krém proti starnutiu Optimals Age Revive: Denný krém obsahuje ochranný faktor proti UV žiareniu, pokožku chráni aj pred znečistením. Nočný krém poskytuje pleti hĺbkovú hydratáciu. Oba krémy pôsobia proti vráskam a pórom a obsahujú okrem zmesi prírodných ingrediencií aj aktívne spevňujúce látky. Používajte po čistení, denný krém ráno a nočný večer. **Kódy 32474 a 32475.**



Produkty Optimals Age Revive nájdete v katalógu číslo 9 (od 12. júna 2017).

² Spotrebiteľského testu sa zúčastnili ženy používajúce sadu Optimals Age Revive.

OPTIMALS HYDRA

„Osviežujúci drink pre vašu pleť.“

Žiarivú a zdravú pleť možno dosiahnuť iba vtedy, keď jej dodáte potrebnú hydratáciu. Kľúčovou ingredienciou vašej pleťovej kozmetiky musí byť teda voda.

TAJNÁ ZBRAŇ NA VYPRAHNUTÚ PLEŤ



Rad *Optimals*, ktorý pozostáva z 9 úžasných produktov určených pre všetky typy pleti, má za úlohu pokožke navrúť stratenú hydratáciu a výživu a postarať sa, aby bola neodolateľne žiarivá a, samozrejme, v prvom rade zdravá. V produktoch sa spájajú tie najlepšie švédske ingrediencie ako koreň lopúcha, jahody, mandľový olej, hamamel, čučoriedka, červená riasa, vres, vitamín C či E a iné prísady, ktoré robia z *Optimals Hydra* naozajstný skvost. Každý z produktov je navrhnutý tak, aby riešil určitý problém pleti, preto je výhodou používať ich spoločne ako komplexnú starostlivosť o pleť.



Osviežujúci čistiaci gél Optimals Hydra: Koreň lopúcha, jahody a mandľový olej tvoria silnú trojku v čistiacom géli bez obsahu mydla, ktorý odstraňuje mejkap, nečistoty a prebytočný olej z pleti. Pokožka zostane čistá, prežiarená a hebká. **Kód 32415.**

Osviežujúca tonizačná voda Optimals Hydra: Výživný hamamel sťahuje póry, slez upokojuje a vitamín C rozšiaruje pokožku. Tonizačná voda bez alkoholu pripravuje pokožku na použitie krému. **Kód 33995.**

Očný krém Seeing is Believing Optimals Hydra: Opuchnuté a unavené oči budú mať za vás pod kontrolou rozchodnica ružová, chmeľ, kofeín a rozjasňujúce mikročastice. Očný krém redukuje aj tmavé miesta okolo očí. **Kód 32464.**

Hydratačné sérum Optimals Hydra: Svieži a zároveň saténový pocit dodá vašej pokožke ultraľahké sérum na intenzívnu hydratáciu. Vďaka sile čučoriedok, moruší, výživnému vitamínu C a ochrannému vitamínu E bude pleť vyživená a žiarivá. **Kód 33135.**

Hydratačný denný krém a Výživný nočný krém na normálnu/zmiešanú pleť Optimals Hydra: Červené riasy, minerály a vitamín C v kréme na deň či noc sú všetko, čo potrebujete pre krásnu žiarivú pleť. Suchá pleť dostane výživu a ochranu, ktorú potrebuje. **Kód 32462 a 32463.**

Upokojujúci denný a nočný krém na suchú/citlivú pleť Optimals Hydra: Na extrémne suchú a citlivú pokožku zaberá kombinácia upokojujúceho vresu, pagaštanu bohatého na antioxidanty a vitamínu B3 na zdravo vyzerajúcu pokožku. Denný krém poskytuje ochranu a výživu počas dňa, nočný počas spánku. **Kód 32468 a 32469.**

Denný krém na mastnú pleť Optimals Hydra: Exfoliačný výtťažok z vrbovej kôry v kombinácii so žihľavou a s vitamínom B5, ktorý redukuje tvorbu mastnoty, spoločne zanechajú na pleti matný efekt. **Kód 32465.**



Produkty *Optimals Hydra* nájdete v katalógu číslo 11 (od 24. júla 2017).